
„Problémové osoby do domu nepůjdou, je to podmínka smlouvy,“
říká o nově opraveném domě v Příčné ulici Bc. Jana Juřenová, výkonná ředitelka občanského sdružení Liga, 

které spravuje některé byty v západní lokalitě, a stará se zde o čistotu veřejných prostranství
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Už asi dvanáct let se téměř s  želez-
nou pravidelností objevují „zaruče-
né“ informace o  masovém přícho-
du problémových Romů z  Opavska, 
Novojičínska, severozápadních Čech 
nebo dokonce východního Slovenska 
do Bruntálu. Tyto zprávy se vždy uka-
zují jako liché, už proto, že zde není 
dostatek vhodných objektů, kam by se 
„desítky“ či „stovky“ těchto lidí mohly 
nastěhovat.

Přesto, nyní se diskutuje o  panelo-
vém domě v  západní lokalitě, který 
je rekonstruován za účelem bydlení. 
Můžete říci, jak bude zajištěna bytová 
správa tohoto domu a především jaké 
budou stanoveny podmínky pro obsa-
zování bytů nájemníky?

„Mluvíme o panelovém domě v Příč-
né ulici, prakticky na kraji města. Tento 
sedmipatrový dům je v  majetku sou-
kromé společnosti, která má uzavřenou 

smlouvu o  správě objektu s  organizací 
Liga o. s. V první etapě budou postupně 
předávány byty prvního vchodu  - a  to 
vždy po osmi jednotkách, na něž již 
dnes existuje v sekci Ligy śpráva bytů ,́ 
pořadník zájemců o bydlení. Mohu zod-
povědně říci, že zájem o bydlení je vel-
ký, již dnes je vyšší počet žadatelů o byt, 
než jich bude v prvních dvou fázích eta-
py předáno.            

(Pokračování na str. 7)
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Uhlířskou ulici čeká rekonstrukce i nová parkoviště

Uhlířská ulice.                                                              Foto: -dd-

Parkovné v zóně placeného 
stání v Bruntále bude mož-
né platit také esemeskou. 
Tento způsob přináší řadu 
výhod uživatelům i provo-
zovateli a velmi dobře se již 
osvědčuje v jiných městech. 

(Viz. str. 3)

Platit parkovné 
bude možné 
esemeskou

Po dlouhých letech se 
Uhlířská ulice dočká ploš-
né opravy. Ještě v  letošním 
roce bude zrekonstruován 
nejhorší úsek této místní 
komunikace. 

Uhlířská je vstupní komu-
nikací do největšího sídliště 
v  Bruntále. Patří mezi nej-
frekventovanější a  jsou na 
ni napojeny další vnitřní 
ulice sídliště. Současný stav 
komunikace je natolik špat-
ný, že potřebuje bezodklad-
nou nápravu v podobě nového 
povrchu vozovky. 

Město na rekonstrukci 
v  letošním roce uvolní čtyři 
miliony korun, za které by 

měla být opravena podstatná 
část komunikace v  úseku od 
křižovatky s  ulicí U  Hřiště 
směrem k  ulici Vančurově. 
Rekonstrukce bude spočí-
vat ve vyrovnání podkladu 
a výměně povrchu v  tloušťce 
50 milimetrů, výměně obrub 
a  přídlažby, vyrovnání všech 
vpustí a poklopů.

Práce mají být provedeny 
v září letošního roku. Nebudou 
prozatím zahrnovat úsek od 
křižovatky s ulicí Zeyerovou, 
jelikož tato část komunikace 
je v  relativně dobrém stavu 
a může být opravena v letech 
příštích.

(Dokončení na str. 2) 

Příznivci skateboardin-
gu a  dalších netradič-
ních sportů se dočkali 
zcela nového skatepar-
ku v  Bruntále. Vyrostl 
ve sportovním areálu 
základní školy v  Cihelní 
ulici a  oficiálně otevřen 
bude v sobotu 18. září.

Bruntálští „skejťáci“ do-
sud neměli vhodné zázemí 

s  patřičným vybavením, 
a skupinky vyznavačů ska-
teboardingu, in-line, frees-
tyle BMX a dalších sportů 
tak ke své seberealizaci 
využívali veřejná prostran-
ství s často frekventovaným 
pohybem chodců i aut, jako 
například u  supermarketu 
Billa. 

(Více na str. 2)

Nový skatepark v Bruntále je hotov Kaple sv. Michala
bude mít  letos 
novou fasádu

Postupná obnova historicky a ar-
chitektonicky cenné kaple sv. Mi-
chala v Bruntále bude pokračovat 
i v tomto roce. Předpokládané 
náklady na letošní část rekon-
strukce dosahují téměř milionu 
korun. Letošní etapa obnovy této 
bruntálské památky bude již třetí. 

(Viz str. 4) 

Bruntál usiluje 
o stamilionovou investici 

str. 3



Vybudování skateparku je příkladem výborné spolupráce 
v  rámci sociální práce. Přípravná jednání probíhala 
v  pracovní skupině sociální prevence města Bruntál. 
Podněty vycházely od samotných „skejťáků“, výborná 
byla spolupráce s projektantem. Na existenci skateparku 
je navázána i  následná sociální terénní práce zařízení 
Open House, o.s. Bruntál. Oficiální otevření parku bude 
18. září.

Během srpna byl vybudován skatepark v areálu hřiště ZŠ v Cihelní ulici. „Je dobře, 
že se po velmi dlouhé době podařilo pro mládež ve věku 10 – 20 let něco vybudovat 
v hustě obydleném území města mezi dvěma základními školami. Jsem překvapen, nový 
skatepark je velmi tichý a od prvního dne po dokončení je v obležení mladými lidmi,“ 
řekl ředitel ZŠ Cihelní Jiří Pozdíšek.                                                                Foto: -dd-

Nový skatepark v Bruntále je hotov
(Dokončení ze str. 1)
„Bylo již delší dobu jasné, že situace 

se musí nějak řešit. Časy se mění, dosud 
netradiční sporty přestávají být menši-
novou záležitostí a jejich příznivců při-
bývá. Sami projevili zájem aktivně se 
podílet na přípravě nového zázemí pro 
trávení volného času, což považujeme 
za vynikající příklad sociální prevence 
v  praxi,“ konstatoval bruntálský mís-
tostarosta Ing. Václav Mores. 

Právě v rámci sociální prevence měs-
ta spatřil světlo světa projekt, který rea-
lizuje odbor sociálních věcí Městského 
úřadu Bruntál metodou komunitního 
plánování v  rámci sociální prevence. 
Návrhy byly průběžně konzultovány se 
samotnými „skejťáky“, aby uspořádání 
a  vybavení skutečně odpovídalo jejich 
představám, a  bylo svým způsobem 
nadčasové. „Skatepark v  Bruntále má 
zcela netradiční design, který reflek-
tuje absolutně nový trend v  budování 
venkovních skateparků, splňuje přísné 
normy bezpečného provozu a užívání,“ 
řekla koordinátorka sociální prevence 
Mgr. Šárka Šmatelková. 

Radnice se o vybudování skateparku 
snažila několik let. V loňském roce se 
podařilo vyřešit jedno úskalí v  podo-
bě nalezení vhodného místa, letos pak 
druhé – sehnat prostředky na pokrytí 

                  Fota z  průběhu výstavby: Šárka Šmatelková 
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nákladů na stavbu parku.
Prostor, který skatepark ubere rozsáh-

lému sportovnímu areálu základní školy 
Cihelní, nebyl v rámci výuky již několik 
let využíván a  jeho údržba školu spíše 
zatěžovala. Skatepark je již oplocen a jeho 
využívání bude mít svá pravidla.

Náklady na jeho vybudování představu-
jí částku 1 380 000 korun. Městu se poda-
řilo získat dotaci ve výši 700 tisíc korun 
od Ministerstva vnitra ČR, zbylých 680 
tisíc uvolnilo ze svého rozpočtu. 

Práce na stavbě skateparku byly v minu-
lých dnech prakticky dokončeny.        (jo)

(Dokončení ze str. 1) 
Radnice v letošním roce záro-

veň pokračuje v  rozšiřování 
parkovacích ploch. Ke zhruba 
dvěma stovkám nových stání, 
zřízených ve městě  uplynulých 
letech, přibude letos celkově 
dalších třicet. Tři dokončovaná 

v  ulici Tř. Obránců Míru, čtyři 
již realizovaná v Uhlířské a dal-
ších třiadvacet je v plánu rovněž 
v Uhlířské ulici. Celkové nákla-
dy na budování nových parkovišť 
a kontejnerových stání přesahují 
částku šest set tisíc korun.

(jo)

Uhlířskou ulici čeká 
rekonstrukce i nová parkoviště



Město Bruntál se snaží o stát-
ní investici, jaká sem ještě 
v novodobé historii nepřišla. 
Za téměř tři sta milionů ko-
run může být připravena 
k zástavbě lokalita Za Mlé-
kárnou, vzniknout zóna pří- 
městské rekreace okolo je-
zírek nad Obornou, a dále 
zveleben areál Uhlířského 
vrchu.

Dobrou zprávou pro město je 
informace státní Mezirezortní 
komise pro řešení revitalizace 
Moravskoslezského kraje po 
důlní činnosti. Komise totiž 
doporučila k financování tři 
projekty, které by měly pomo-
ci Bruntálu k dalšímu rozvoji 
v oblastech bydlení a rekreace. 
Zatím to neznamená konečné 
rozhodnutí o investování stát-
ních financí do Bruntálu, ale 
zřetelně naznačuje, že projekty 
mají slušnou šanci uspět.

 „V tomto případě nejde 
o dotaci městu. Stát takto 
investuje své peníze do vy-
braných území  jako určitou 
náhradu za nemožnost roz-
voje města v důsledku těžby 
a zpracování nerostných sur-
ovin,“ podotkl místostarosta 
Ing. Petr Rys, MBA, který za 
město v této věci komunikuje 
s odpovědnými institucemi 

i zpracovatelem projektů. 
Lokality těžby a zpracování 

nerostů – například v areálu 
bývalého podniku HMZ – ale 
i navazující plochy v minu-
losti omezily rozvoj města 
kupříkladu nemožností výstav-
by. Nedostatek stavebních par-
cel měl za následek odliv oby-
vatel do okolních obcí, Starého 

Města, Moravskoslezského 
Kočova a podobně. 

Stát do území, „blokova-
ných“ těžbou a zpracováním 
hornin nejen v nedávné, ale 
i hlubší minulosti, investuje 
prostřednictvím ministerstva 
průmyslu a obchodu a minis-
terstva financí.

Největší díl státní investice 

by měl pokrýt přípravu lokali-
ty Za Mlékárnou pro výstavbu 
rodinných a bytových domů, 
kam by mohlo směřovat až 
226 milionů korun. Přednostně 
by zde měla být vybudována 
zcela nová přístupová komu-
nikace ze Staroměstské ulice 
a dále technická infrastruktura 
pro výstavbu na více než de-
setihektarovém území. 

Dalších více než šedesát 
milionů bude případně určeno 
pro rozvoj areálu s bývalý-
mi odkališti za podnikem 
OSRAM. Nádrže, zvané „la-
guny“, byly nedávno dekon-
taminovány a vyčištěny, 
takže z ekologického hle-
diska jsou kvalitní a už jen 
na pohled čisté. Projekt bude 
řešit přeměnu území na místo 
příměstské rekreace. Součástí 
projektu je vybudování ki-
lometrové zpevněné cyk-
lostezky, chodníků a dalších 
zpevněných ploch.

Další doporučený projekt, 
v objemu čtyř milionů korun, 
počítá s výstavbou zcela nové-
ho chodníku na Uhlířském 
vrchu, až po lipovou alej. 
Namísto dosavadního by zde 
mělo zároveň vzniknout nové 
parkoviště se zpevněnou plo-
chou. 
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Bruntál usiluje o stamilionovou investici

Vodní plochy za Osramem se v průběhu posledních let proměni-
ly v místo, které může v budoucnu sloužit k rekreaci. 

 Foto: Quent

Platit parkovné v centru města bude možné esemeskou
(Dokončení ze str. 1)

Placení prostřednictvím standardního 
automatu na parkovací lístky přitom 
zůstane zachováno beze změny. Úhrada 
parkovného pomocí SMS je velmi jed-
noduchá: stačí odeslat textovou zprávu 
v určeném formátu na telefonní číslo 902 
06 a za pár vteřin přijde na mobil odesí-
latele potvrzovací SMS, která slouží jako 
virtuální parkovací lístek. 

Plátce obdrží SMS, kde jsou uved-
eny základní údaje – město a zóna, doba 
od kdy do kdy je zaplaceno parkování 
a registrační značka vozidla. Platba 
probíhá zpoplatněním objednací SMS 
za cenu odpovídající ceně stanovené za 
parkování tímto způsobem. Prodloužení 
doby parkování probíhá stejně. Daňový 
doklad za poskytnuté parkování bude 
možné vystavit on-line přes internetový 
portál. Uhrazení parkovného bude kon-

trolovat operátor placeného stání přes ap-
likaci v mobilním telefonu s aktivovaným 
datovým tarifem. 

Cena za platbou parkovného esemeskou 
bude nepatrně vyšší než je standardní dese-
tikorunový poplatek za hodinu stání – ob-
sahuje totiž platbu operátorovi. Parkující 
tak zaplatí navíc okolo tří až pěti korun, 
za které dostane výhody. Nejde jen o větší 
komfort při placení, ale například také 
o skutečnost, že pokud se řidič někde zdrží, 
nebude se muset spěšně vracet k automatu 
a vozidlu k prodloužení doby parkování. 

„Přesné podmínky ještě zbývá doladit ve 
spolupráci s poskytovatelem služby, a také 
s provozovatelem zóny placeného stání. 
Ale věřím, že řidiči tuto službu přivítají 
jako zvýšení kvality služeb nabízených 
městem,“ řekl bruntálský místostarosta 
Ing. Petr Rys, MBA. Usiluje o spuštění 
služby co nejdříve, pokud možno v září, 

případně říjnu letošního roku. O podrob-
nostech budou řidiči včas informováni 
prostřednictvím městských novin Náš 
domov a internetových stránek města.

Placení parkovného esemeskou již za-
vedlo nejméně deset měst v republice 
a provoz služby si radnice velmi poch-
valují. Nejen díky kladnému přijetí sa-
motnými řidiči, ale také s ohledem na 
skutečnost, že díky SMS parkingu ubylo 
neplatičů.

V souvislosti s provozem systému 
placeného stání v Bruntále se čas od času 
vyskytne otázka, zda je jeden lístek platný 
na všech parkovištích zóny. Odpověď je 
jednoznačná: ano. Doklad má platnost 
v celé zóně a řidič, který si v jednom au-
tomatu koupil lístek na hodinové stání, 
nemusí při přejezdu na jiné parkoviště 
v průběhu této hodiny kupovat lístek 
jinde.
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Sledujte rubriku „Psi na ulici“

Vyhláška rozšíří území 
se zákazem pití na veřejnosti
Rada města na své 83. schůzi, kona-
né v pondělí 2. srpna, vzala na vědomí 
a  doporučila zastupitelům ke schvále-
ní obecně závaznou vyhlášku (OZV) 
o zákazu požívání alkoholických nápojů 
na vybraných veřejných prostranstvích.

Vyhláškou se zruší a nahradí nyní plat-
ný předpis, týkající se pití alkoholu na 
veřejnosti. Novelizace spočívá v rozšíře-
ní území, na kterém je zakázáno veřejné 
požívání alkoholu. Zastupitelstvo tuto 
OZV projedná na svém zasedání v úterý 
21. září.

Město v prvním pololetí 
mohutně investovalo

Vysoká investiční aktivita doprovázela 
plnění rozpočtu města Bruntálu v první 
polovině letošního roku. Podíl kapitálo-
vých výdajů dokonce přesáhl čtyřiceti-
procentní hranici, byť poté došlo k jeho 
mírnému poklesu. 

Provedenou kontrolu plnění rozpoč-
tu za první pololetí letošního roku vzali 
radní na vědomí na své 84. schůzi v pon-
dělí 16. srpna a totéž doporučili zastupi-
telstvu.

Rekonstrukce kanalizace 
s archeologickým výzkumem
Záchrana cenných odkazů minulosti je 
cílem archeologického průzkumu, který 
probíhá, a nadále bude probíhat v rámci 
výstavby a rekonstrukce kanalizace v uli-
cích Fügnerově, Požárníků, Sladovnické 
a na Zámeckém náměstí v Bruntále. 

Záchranný archeologický průzkum 
u těchto a obdobných stavebních činností 
nařizuje zákon. Probíhá ve dvou etapách, 
kdy první etapu představují vlastní terén-
ní práce s  archeologickým dohledem, 
vyzvednutím nálezů, jejich prvotním 
očištěním a druhou etapu kabinetní prá-
ce, jejichž náplní je očištění, konzerva-
ce, expertízy, vyhodnocení nálezů a také 
zpracování nálezové zprávy s  výsledky 
výzkumu, která bude poskytnuta městu 
do dvanácti měsíců od ukončení terén-
ních prací. 

Materiál k archeologickému výzkumu 
byl na programu jednání rady v pondělí 
16. srpna.

z jednání rady města

Více aktuálních informací z radnice i kultury
najdete na webu: www.mubruntal.cz

Kaple sv. Michala bude mít letos novou fasádu

Autorem neoznačených textů v listu je
Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí MěÚ Bruntál

(Dokončení ze str. 1)
Rekonstrukční práce začaly v rámci 

první etapy v roce 2005, kdy bylo prove-
deno odvodnění objektu, upraveny oka-
pové chodníky a vyměněny vstupní dveře. 
Náplní loňské druhé etapy byla především 
obnova oken kaple.

Třetí etapa přinese na pohled 
nejvýraznější změnu – opravu fasády 
kaple dle zpracované projektové doku-
mentace. Práce začaly počátkem srpna 
a mají být hotovy do konce října letošního 
roku.

Celková plánovaná výše nákladů na 
realizaci třetí etapy činí 922 500 korun. 
Město, jemuž kaple patří, nebude hradit 
celou částku: na pokrytí poloviny nákladů 
dostalo dotaci Moravskoslezského kraje 
(MSK), z Programu obnovy kulturních 
památek a památkově chráněných nemo-
vitostí v MSK na rok 2010.

Kaple sv. Michala slouží jako smuteční 
obřadní síň, kde se konají  občanské 
i církevní pohřby. Představuje ojedinělou 
barokní stavební památku ve Slezsku 
a patří k architektonickým pokladům města 
Bruntál. Je to volně stojící zděná omítnutá 
osmiboká centrální stavba se čtyřbokou 

sakristií s oratoří v patře, je završena hel-
micovitou střechou s polygonální lucer-
nou. Kaple byla postavena v roce 1674 
komturem Řádu německých rytířů J. W. 
Zochou. 

Cílem postupné rehabilitace technic-
kého stavu a barokního vzhledu kaple je 
vrátit stavbě historickou a architektonick-
ou prestiž.

Ztratil se vám nebo vašim známým pes? 
Pak neváhejte a ihned vyhledejte rub-
riku „Psi na ulici“ na oficiálních inter-
netových stránkách města Bruntálu 
www.mubruntal.cz. 
Díky této elektronické službě může být 
pes okamžitě vrácen svému majiteli, aniž 
by skončil v útulku. Pro případ, že se tak 
stane, najdete v rubrice také přímý odkaz 
na městský útulek v Opavě. 
V  rubrice najdete informace o  psech, 
které odchytli strážníci Městské policie 
(MP) Bruntál: den a místo odchytu a také 
fotografii psa. Odchycení psi jsou dočas-
ně umísťováni do záchytné stanice v ulici 
Tř. Práce v Bruntále a informace uvede-
né na městských internetových stránkách 

mají sloužit především majitelům psů, 
kteří si je mohou ze záchytné stanice 
vyzvednout. 
Pokud se majitel po dobu umístění zvíře-
te v záchytné stanici o psa nepřihlásí, je 
pes přepraven do městského útulku pro 
psy v Opavě. Odtud může být po dohodě 
s  pracovníky obsluhy útulku pes vydán 
náhradnímu majiteli. Možnost vydání psa 
náhradnímu majiteli, až po jeho umístění 
do opavského útulku, platí rovněž pro pří-
pady psů, které někdo dovedl na služebnu 
MP s tím, že se o ně z nějakého důvodu již 
nechce nebo nemůže starat. 
Informace o  psech dočasně umístěných 
v  záchytné stanici podá Městská policie 
Bruntál, tel.: 554 717 111.

Kaple sv. Michala je obehnána lešením. 
Oprava fasády potrvá do konce října. 
Kaple slouží ke smutečním obřadům 
a provoz  je zachován  v omezeném rozsa-
hu. 			          Foto: -dd-

Smuteční obřady v kapli   
v době opravy

I v  době opravy fasády funguje kaple sv. 
Michala pro smuteční obřady, a  to  ve 
dnech úterý a pátek od 12 hodin. V tu dobu 
řemeslníci opouštějí stavbu.                -dd-
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V komunálních volbách v říjnu 
budou moci bruntálští voliči 
vybírat z jedenácti volebních 
subjektů. Všechny byly úspěšně 
zaregistrovány a splnily pod-
mínky předepsané zákonem. 

Všechna uskupení reprezentují 
politické strany a hnutí, jedno je 
sdružením pol-
itické strany 
a nezávislých 
k a n d i d á t ů . 
Kromě jednoho, všechny subjek-
ty naplnily počet 27 kandidátů, 
tolik členů má bruntálské zastu-
pitelstvo i pro následující volební 
období.Komunální volby a senát-
ní volby se uskuteční ve dnech 
15. a 16. října 2010. Celkem 

devět kandidátů je registrováno 
pro volby do Senátu Parlamentu 
ČR. Volební subjekty budou 
mít možnost využít ke kampani 
také prostor novin Náš domov 
v podobě placené inzerce.

Poslední řádné volby do za-
stupitelstev obcí se uskutečnily 

v říjnu 2006. V sou-
časném zastupitel-
stvu v Bruntále jsou 
zúčastněny následu-

jící subjekty: koalice: ODS (6 
mandátů), ČSSD (4 mandáty), 
BRUNTÁL 2006 – 2010 (3 man-
dáty), SNK Volba pro Bruntál 
(6 mandátů), opozice: KSČM  
(7 mandátů), NEZÁVISLÍ (1 man
dát).                                        -dd-

Do komunálních voleb jde v Bruntále jedenáct subjektů                                

volby 2010

V Bruntále kandiduje v komunálních volbách celkem 
jedenáct subjektů. Jsou jsou uvedeny v abecedním 
pořadí:
1. BRUNTÁL 2010 (sdružení politické strany US-DEU 
a nezávislých kandidátů)
2. ČSSD 
3. KDU-ČSL 
4. KSČM 
5. NEZÁVISLÍ
6. ODS 
7. Republikánská strana Čech, Moravy a Slezska 
8. Suverenita – blok Jany Bobošíkové, strana 
    zdravého rozumu
9. TOP 09 
10. Věci veřejné 
11. Volte Pravý Blok (zkrácený název subjektu, oficiální 
      název je uveden na úřední desce Městského úřadu Bruntál)

Celkem devět kandidátů do voleb 
do Senátu Parlamentu ČR  se uchází 
o přízeň voličů za volební okres 64:
•	Pavel Bačgoň - KSČM (člen), Bruntál, 

politický pracovník 
•	JUDr. Miroslava Hustáková – 

nezávislá kandidátka, Malá Morávka, 
advokátka

•	MUDr. Vítězslav Maláč - KDU-ČSL 
(bezp.), Krnov, chirurg

•	MUDr. Marián Olejník - TOP 09 
(člen), Rýmařov, ředitel Podhorské 
nemocnice

•	 Ing. Jaroslav Palas - ČSSD (člen), 
Krnov, hejtman 

•	 Ing. Alfréd Roik - Suverenita (bezp.), 
Ostrava, předseda představenstva

•	MUDr. Jan Síla - nezávislý kandidát, 
Ostrava, lékař - neurochirurg

•	JUDr. Vilém Urbiš - Věci veřejné 
(bezp.), Bruntál, advokát, 

•	Jiří Žák - ODS (člen), Bruntál, 
senátor Parlamentu ČR

O křeslo senátora se uchází devět osobností

Volby  se konají ve dnech 15. a 16. října 2010

Změna dopravního značení, ulice Bezejmenná je jednosměrná

Fotografie dokumentují změny v dopravním značení v ulici Bezejmenná.                                                                            Fota: -dd-

Během srpna byla provedena nová míst-
ní úprava provozu v  ulici Bezejmenná 
v  Bruntále. Ze směru z  Nádražní ulice 
je označena jako slepá ulice a  umožňu-
je vjezd pouze na parkoviště přilehlých 
domů. Ze směru od Zahradní ulice je 
označena jako jednosměrná. Nové značky 
přikazující směr jízdy byly umístěny také 
v ulicích Mánesova, Alšova a Erbenova.

 O  plánování změny úpravy provo-

zu informoval  Náš domov v  červnu. 
„K  příslušné změně jsme po zralé úva-
ze a  projednáních rozhodli v  letošním 
roce. Obousměrný provoz na komunikaci 
v zástavbě rodinných domů se šířkovými 
parametry 4,70 m, s podélně parkujícími 
vozidly a  s  nepřehledným výjezdem do 
ulice Zahradní nebyl zdaleka ideální,“ 
konstatovala Marie Šumšalová z odboru 
dopravy Městského úřadu Bruntál.

Řidiči si však na změnu zvykají poma-
lu, což dokazuje i několik vozidel, která 
pokračovala v  jízdě do jednosměrky jen 
během krátké doby pořízení fotografií 
k tomuto článku. Po pravé straně silnice 
byly totiž vzrostlé vysoké náletové dře-
viny, které omezovaly viditelnost znač-
ky zákazu vjezdu do jednosměrné ulice.  
Pracovníci technických služeb už pro-
vedli ořez větví.                                 -dd-



Dne 1. srpna 2009 jsme zahájili realizaci pro-
jektu s  názvem „Zlepšení života rodin na 
Bruntálsku“. Projekt je financován z  Evrop-
ského sociálního fondu a státního rozpočtu 
ČR prostřednictvím Operačního pro-
gramu Lidské zdroje a  zaměstnanost 
v  rámci oblasti podpory Rovné pří-
ležitosti žen a mužů na trhu práce a sladě-
ní pracovního a rodinného života. Partnerem 
projektu je Městský úřad v  Bruntále, odbor 
sociálních věcí.

Při přípravě projektu jsme využili naše zku-
šenosti s  pořádáním vzdělávacích, motivač-
ních a  rukodělných akcí, spojených s  nutnou 
relaxací pro občany města Bruntálu a  okolí. 
Osvědčený rámec večerních a  víkendových 
kurzů s  programem zaměřeným na tvořivost 
a  zdravý životní styl využíváme k  setkávání 
občanů všech věkových kategorií a sociálních 
vrstev. Účastníci projektu spolu diskutují o běž-
ných problémech každodenního života rodin 
v našem městě a regionu, vyměňují si názory 
a sdělují své potřeby. Náměty obyvatelstva pře-
dáváme odboru sociálních věcí a  služeb MÚ 
Bruntál, komisi komunitního plánování, která 
se těmito náměty vážně zabývá.

Od počátku projektu dne 1. 8. 2009  do 31. 
července 2010 proběhlo již 83 kurzů a  setká-
ní občanů v Bruntále, Nové Pláni, Rýmařově, 
Nové Vsi, Janovicích u  Rýmařova, Lichnově, 
Malé Morávce, kterých se zúčastnilo (mnoh-
dy opakovaně) 409 občanů regionu. Do konce 
projektu se uskuteční čtyři víkendové poby-
ty v  rekreačních střediscích našeho kraje pro 
zájemce, kteří mají touhu podílet se na veřejném 
životě ve městě a okolí. Program bude rozšířen 
vždy o tvořivou činnost, programy pro osobní 
rozvoj a vztahy v rodině. Na těchto víkendech 
preferujeme účast celých rodin, včetně dětí.

Dále byla vybrána pilotní skupina 30 osob, 
žen i mužů, kteří absolvují intenzivní vzdělává-
ní a individuální poradenství zaměřené na sebe-
poznání a osobní rozvoj. Každý účastník pilotní 

skupiny  zpracovává své osobní portfolio, obsa-
hující části zaměřené na vzhled a osobní image, 
zdraví a  zdravý životní styl, domov a  úpravu 

interiéru, jako příjemného místa pro život, 
vztahy v  užší i  širší rodině, uplatnění ve 

společnosti a v zaměstnání, kariéru a sla-
ďování osobního a pracovního života.

Závěry z  projektu slouží Městskému 
úřadu v  Bruntále, odboru sociálních věcí, 

který je partnerem projektu, jako podklad pro 
tvorbu rodinné politiky města Bruntálu a spá-
dové oblasti. Projekt přispívá k tomu, že rodin-
ná politika města bude vycházet ze skutečných 
potřeb jeho obyvatel.

Projekt bude ukončen 31. července 2011 
závěrečnou zprávou o jeho úspěšnosti. O jeho 
průběhu budete informováni na našich webo-
vých stránkách www.danalunakova.cz

Kontakty:
Kancelář: nám. Míru 11 v Bruntále, 
Tel.: 603 488 553, 739 651 777, 554 714 920
Skype: danalunakova a michaelavrsanova 
e-mail: dana.lunakova@seznam.cz, 
VSDL@seznam.cz

náš domov 					               6	  			          1. září 2010

Komunitní plánování sociálních služeb

Vzdělávací středisko Dany Luňákové s. r. o. 

„Zlepšení života rodin na Bruntálsku“

Září
v Klubu seniorů 
 9. září zájezd/ Kunín- 

zámek, Vražné - památník 
J. G. Mendela, Ostrava 
MINIUNI. Zájezd je již 
obsazen.

 13. září přednáška  
p. ing. Odstrčilové s  ná-
zvem: Potřebují oči jíst? 
Začátek přednášky je ve 
14.00 hodin, těšíme se 
na účast i  dalších seniorů 
z Bruntálu 

 20. září cvičení s  paní 
Renatkou 

 25. září účast na Veletr-
hu zdraví a  sociálních slu-
žeb ve Společenském domě 
v Bruntále 

 Za vedení klubu A. St.

Město Bruntál, Komunitní plánování sociálních služeb Bruntál pořádají 

VI. ročník Veletrhu zdraví a sociálních služeb
aneb den pro celou rodinu

Kde:  Společenský dům Bruntál, Ruská ul. Kdy:  25. září 2010. V kolik: 9 – 14 hod
SLOSOVÁNÍ TOMBOLY (ve 13.00 h)

	 	 •  bohatý doprovodný program pro každého 
	 	 •  odborná stanoviště sociálních a zdravotních služeb
	 	 •  měření BMI, cholesterolu, tuku zdarma
	 	 •  ochutnávky míchaných nápojů, zdravých pokrmů
	 	 •  pro děti, hry, soutěže, dětský koutek

Celou akci moderuje: GABRIELA LEFENDA, vstup zdarma

Liga, o.s., 
Sdružení občanů zdravotně 

postižených Bruntál
ve  spolupráci s Městem 

Bruntál a evropskou školou 
bojových umění SYREO

připravují  

kurz 
sebeobrany 
pro seniory

Kdy: začátek 6. září 2010, 
konec 25. října 2010

Kde: tělocvična Střední 
průmyslové školy,

Kavalcova ul.
V kolik: 16.00 – 18.00 hodin

Co vás čeká:  fyzické 
řešení konfliktu, technické 

prostředky, předcházení 
konfliktů, základy asertivity, 

technické prostředky, 
modelové situace, posílení 

sebevědomí.
S sebou: pohodlné sportovní 

oblečení, obuv, pití.
Přihlašovat se můžete 

do 3. září na tel.: 724 448 880
(Bc. Renata Rychlíková)

nebo 739 652 234 
(Vlastimil Kaiser)

KURZ JE ZDARMA

  Program v září:
•	 6. 9. zdravé vaření s Honzou

•	 10. a 11. 9. Bytový design se Stáňou

•	 12. 9. Škola diagnostiky v Bruntále

•	 15. 9. v 16 hod. Malujeme hedvábný 
šátek voskovou technikou - Gába

•	 23. 9. Diagnostika Marcela 
Černocha v Bruntále - čas dle 
objednávek

•	 30. 9. v 17 hod. zdravé vaření 
s Melanií 

Více najdete na www.danalunakova.cz



(Pokračování ze str. 1)
„Podle dohody s  majiteli je žádou-

cí dům obsazovat řádnými nájemníky, 
s příjmy ze zaměstnání či podnikatelské 
činnosti, u  kterých je pravděpodobnost, 
že nebudou tvořit dluhy a  ničit bytový 
fond. V žádném případě si majitel nepře-
je obývat dům problémovými osobami, 
ať z většinové či z menšinové populace. 
Tato podmínka je také součástí smlouvy 
o správě objektu.“

Liga už dva roky spravuje některé, 
řekněme, problémové vchody bytových 
domů v  západní lokalitě. Jakou máte 
s  touto činností zkušenost? Která 
největší úskalí jste museli a  musíte 
překonávat?

„Liga o. s. má ve správě soukromý 
panelový dům v Dlouhé ulici, prakticky 
nejhorší dům v lokalitě na výjezdu z města 
směrem na Rýmařov. Musím říci, že za 
dobu naší správy se situace v domě a jeho 
okolí významně stabilizovala, okolí domu 
je částečně upraveno, vchody domů jsou 
pravidelně uklízeny. Za velmi významné 
považuji určitou stabilitu obyvatelstva, 
kdy nedochází k žádné výrazné fluktuaci 
nájemníků domu, tak jako tomu bylo 
v  předchozích letech. Tím je také 
zajištěna stabilita obyvatel, nestěhuje se 
sem spousta problémových lidí z  jiných 
částí republiky. Pokud vezmeme v úvahu 
statistické skutečnosti za rok 2009, daří 
se Lize vybírat více než 80 % nájemného. 
Je to ale také dáno skutečností, že Liga 
s  nájemníky dost intenzivně pracuje, 
snaží se je aktivizovat a donutit pracovat 
na sobě samých. Část nájemného je 
odváděna majiteli, část Liga dává zpět 
do domu ve formě různých menších či 
větších oprav.“ 

Okolí domů v  Dlouhé ulici se 
v  minulosti vyznačovalo značným 
nepořádkem, způsobeným specifickým 
přístupem a  vůbec způsobem života 
zdejších obyvatel. Každý si však musel 
všimnout změny – bývá zde relativně 
pořádek. Jak je to najednou možné? 

Máte jako garant čistoty veřejných 
prostranství v  lokalitě nějaké know-
how v přístupu k obyvatelům lokality?

„V  západní části města působí Malé 
technické služby, což je sekce Ligy, v níž 
je v  letošním roce zaměstnáno patnáct 
pracovníků v  rámci veřejně prospěšných 
prací z  Úřadu práce v  Bruntále. 
Samozřejmě, že je v činnostech využíváno 
jisté know-how. Kdyby žádné nebylo, byl 
by v lokalitě stále nepořádek. Je fakt, že je 
zde nutný jiný styl a způsob úklidu, než je 
běžné v ostatních částech města. V řadách 
zaměstnanců přijímaných z  úřadu práce 
jsou obyvatelé z lokality, kteří sami svým 
vlastním příkladem působí na další své 
sousedy a  známé a  snaží se poměrně 
dobře pracovat. Když vezmeme v úvahu, 
že například letos při výběru pracovníků 
z  řad uchazečů na úřadě práce byla 
podmínka, že případný zaměstnanec 
by měl být v  evidenci třeba i  šest let, je 
skutečně obdivuhodné, jak se s  těmito 
dlouhodobě nezaměstnanými lidmi docela 
daří pracovat. Za to, že mohou Malé 
technické služby v  Bruntále fungovat, 
vděčíme zejména panu místostarostovi 
Ing. Moresovi, který se výrazně zasadil 
o  uzavření smlouvy na údržbu zeleně 
a pořádku v západní části města s Ligou, 
a pracovníci tak dnes obhospodařují celkem 
více než 65 tisíc m˛ ploch, sahajících až na 
Pionýrskou a Jesenickou ulici.“

Máte představu, jakým směrem by 
se západní lokalita – coby v současnosti 
asi nejproblematičtější část města – 
měla ubírat v budoucnosti? 

„Myslím, že hodně významné je 
právě to, že poslední dům ve městě, 
již zmiňovaný sedmipatrový panelák 
v  Příčné, bude již co nevidět postupně 
obýván a  bude obýván lidmi prakticky 
bezproblémovými, čímž se alespoň 
trochu rozbije pohled na lokalitu jako 
místo pro život pouze problémových 
osob. Bylo by dobré také opravit budovu 
bývalé nemocnice a  zřídit v  ní, mimo 
jiné, služby občanské vybavenosti, které 
v  lokalitě výrazně chybí. Dobré by také 
bylo přestavět jednopokojové bytové 
jednotky v Dlouhé a Pěší ulici, které díky 
tomu, že vznikly v  budovách bývalých 
kasáren, působí spíš jako internátní 
zařízení s  dlouhými anonymními 
chodbami lákajícími k  různým nekalým 
činnostem problémových spoluobyvatel 
lokality.“ 

Zhodnoťte, prosím, krátce dosavadní 
spolupráci občanského sdružení Liga 
s městem Bruntál.

„Liga o. s. si velmi váží spolupráce 
s  vedením města, protože v  úrovni, 
v  jaké je v  posledních dvou letech, 
nikdy nebyla. Vedení města má velké 
pochopení pro aktivity Ligy, vidí jejich 
prospěšnost a  pomáhá Lize v  jejich 
realizaci. Tato spolupráce se, myslím, 
vyplácí oběma stranám a  zejména 
obyvatelům města. Liga pracuje 
zejména s  problémovými lidmi, také 
s lidmi z romské etnické menšiny, snaží 
se je v  první řadě donutit k  vlastní 
zodpovědnosti za sebe, za své rodiny, 
za své okolí. Liga se těmto lidem 
snaží pomáhat, například tím, že pro 
ně vytváří pracovní místa, ale jedině 
v  případě, že se tito lidé sami aktivně 
zapojí, začnou se sebou něco dělat, 
začnou řešit své problémy. Vedení 
města tuto taktiku práce Ligy vidí 
a podporuje ji.“                               ( jo)
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Domov Pohoda Bruntál pořádá

Den seniorů 17. září 2010
v zahradním areálu Domova Pohoda

Problémové osoby do domu nepůjdou, je to podmínka smlouvy

Jana Juřenová.           Foto: archiv MěÚ

Program:
14:00  zahájení
14:10  Stonožky
14:45  Dambra - škola orientálního tance 1. část
14:55  Děti z Ligy
15:30  Dambra - škola orientálního tance 2. část

15:40  Pěvecké sdružení Přátelé
17:30  Pěvecké sdružení Accord Rýmařov,
           hraje k tanci i poslechu.
Občerstvení - stánkový prodej.
V případě nepříznivého počasí bude program 
ve společenském sále Domova Pohoda.
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„Přinášíme světlo do života potřebným.“ 
Takto zní motto Slezské diakonie – 
organizace, která lidem od narození až 
po seniory již 20 let poskytuje potřebnou 
pomoc, podporu či péči. U  příležitosti 
významného výročí Slezská diakonie 
připravila pro veřejnost zajímavou 
výstavu, mapující její dynamický vývoj.
Byla to právě Slezská diakonie, která 
jako jedna z  prvních organizací nabídla 
své profesionální služby i pro bruntálské 
občany. Na Bruntálsku, ve spolupráci 
s městem Bruntál, reagovala na potřeby 
našeho regionu, a to službami, které u nás 
zcela chyběly, zejména pro lidi, kteří se 
ocitli na pokraji společnosti. 
Postupně vznikaly služby jako azylový 
dům pro muže, azylový dům pro ženy 
a matky s dětmi, dům na půli cesty pro 

mladé lidi z dětských domovů, chráněné 
bydlení a  sociálně-rehabilitační služby 
pro zdravotně postižené občany, poradna 
pro týrané osoby a oběti domácího násilí 
a raná péče pro zdravotně postižené děti.

Díky záslužné činnosti této organizace 
se zaplnila bílá mapa bruntálských 
sociálních služeb, služeb budovaných 
po vzoru zkušeností původních zemí 
evropské unie, kvalitativně a  na vysoké 
úrovni, služeb respektujících osobnost 
člověka v  nouzi s  cílem dosáhnout jeho 
návratu do běžného života společnosti. 
Slezská diakonie v širokém spektru svých 
služeb plní v Bruntále i významnou roli 
zaměstnavatele a odběratele služeb, čímž 
je díky své kvalitní finanční strategii 
pro Bruntál i  ekonomickým přínosem 
a dobrým partnerem města.
Expozici putovní výstavy mapující 
historii i  současnost Slezské diakonie 
mohli zhlédnout návštěvníci městského 
úřadu během srpna v  předsálí velké 
zasedací síně.                                      (zr)

V  polovině srpna pře-
kročily oficiální strán-
ky Města BRUNTÁL 
magickou hranici jedno-
ho miliónu jedinečných 
přístupů. 

Statistiky přístupů jsou 
na www.mubruntal.cz 
vedeny od června roku 
2005. Od této doby stoup-
la průměrná týdenní náv-
štěvnost ze cca 1200 pří-

stupů na cca 6000 jedineč-
ných přístupů. Potěšující 
je skutečnost, že zájem 
o  městský web neustále 
roste. 

„Děkujeme za přízeň 
všem návštěvníkům naše-
ho webu a  doufáme, že 
i  nadále zůstanou našimi 
věrnými návštěvníky,“ 
řekl Ing. Jan Motal  správ-
ce webu města.            (zr)

Internetové stránky města jsou oblíbené a často navštěvované
Návštěvnost městského webu překročila hranici jednoho miliónu jedinečných přístupů

Slezská diakonie si výstavou připomněla 20 let od svého vzniku

Srdečně zveme všechny zájemce k návštěvě Spolkového domu Mariany 
Berlové v Bruntále v Husově ulici č. 2 dne 1. září 2010 od 15:00 – 17:00 
hodin na Zahradní slavnost Berušky.

Pro děti i dospělé je připraven pestrý program – divadelní vystoupení 
s loutkami, canisterapie, skákací hrad a další překvapení. 

Veřejnost se při této příležitosti může seznámit s  jednotlivými činnost-
mi, které se v tomto objektu provozují: Dětské denní centrum BERUŠKA 
pro děti se zdravotním postižením a pro zdravé děti z rodin v nepříznivé 
sociální situaci, Klub zdraví, Keramika pro rodiny s dětmi, dětský oddíl 

Pathfinder, a  Cír-
kev adventistů sed- 
mého dne. Děti 
v  rámci soutěže na 
jednotlivých stano- 
vištích budou pl-
nit úkoly. Každý 
obdrží odměnu. Na 
závěr bude opé-
kání u  táboráku. 
V  případě nepří-
znivého počasí se 
slavnost přesune 
do budovy.        (zr)

Zahradní slavnost Berušky na zahradě Cestovatel a fotograf
Jirka Kolbaba v Bruntále

Přednáška s  promítáním nádherných a jedinečných 
fotografií se uskuteční v  pondělí dne 20. září 2010 
od 16 hodin. Je určena všem cestovatelům a   sníl-
kům,   lidem,  kteří   mají  rádi   poznání,  celoživot-
ní   vzdělávání  a  rádi  se  setkávají se  zajímavými  
lidmi.  Jedním  z  nich  je  právě  spisovatel,  foto-
graf  a  cestovatel, pan Jiří Kolbaba. Jeho nezaměni-
telný hlas můžete znát z víkendového vyprávění na 
stanici Impuls, z  nesčetných reportáží. Publikoval 
např. v časopisech National Geographic, Koktejl atp. 
Místo konání: Kongresový sál Opal - Havlík s. r. o., 
(býv. Budova Arsu), ul. Dr. E. Beneše 21 Bruntál  
(3. patro). Rezervovat vstupenky (zdarma – financo-
váno z ESF) si můžete na známých kontaktních mís-
tech u pořadatele v kanceláři Vzdělávacího střediska 
Dany Luňákové s. r. o. na nám. Míru 11 v Bruntále, 
(kapacita sálu je omezena) na tel. 554 714 920, 603 
488 553,739 651 777, Skype: danalunakova, a  mej-
lech: dana.lunakova@seznam.cz, vsdl@seznam.cz. 
Novinky a bližší info opět na webu: www.danaluna-
kova.cz.                                                                  (zr)Foto: archiv Berušky



Základní škola v  Jesenické ulici se chystá na výraznou 
proměnu, kterou projde v průběhu následujících dvanácti 
měsíců. Rada města Bruntálu v červenci schválila výsledek 
soutěže na zhotovitele stavebních prací, jejichž hlavním 
cílem jsou energetické úspory. Zahrnují kompletní výmě-
nu oken, zateplení obvodového pláště budovy a zateplení 
střešních konstrukcí. Práce byly zahájeny v srpnu a ukon-
čeny budou do konce července 2011. Předpokládaná 
maximální cena díla dosahuje téměř třiceti milionů korun. 
Zároveň rada schválila znění a uzavření smlouvy o dílo 
na tuto akci s vítězným subjektem, 
sdružením ECOVIA Haná s.r.o. - 
PÁTÁ STAVEBNÍ CZ, a.s. 
Kvůli stavebním pracím udělil 
ředitel dětem dva dny volna a vyu-
čování začne ve škole 6. září. Ve 
škole budou čtyři třídy prvňáčků 
a celkem přes 600 dětí. Během sta-
vebních prací bude třeba ve škole 
dbát zvýšené opatrnosti.          -dd-

náš domov 						       9			   1. září 2010

Školy jsou připraveny na nový školní rok

Výměna oken rychle pokračuje, přesto si práce za provozu  vyžádá 
trpělivost  žáků, učitelů i rodičů .                                           Fota: -dd- 

ZŠ Jesenická mění okna ve třídách a bude také zateplena

Školní rok 2009 / 2010 byl pro Základní 
školu a  městské osmileté gymnázi-
um velmi klíčový. Celý školní rok jsme 
pracovali velmi kvalitně a  dosahovali 
tak pozitivních výsledků ve vzdělávání, 
výchově a  přípravě ke studiu na vyso-
kých školách. 

Tímto si dovoluji poukázat na vysokou 
úspěšnost v  přijímání žáků na střední 
školy, v  přijímacích testech na vysoké 
školy, v  soutěžích, olympiádách a  krea-
tivních dovednostech. Vynikající umís-
tění v krajských i mezistátních soutěžích 
v  matematice, češtině, či společenských 
vědách patří k přednostem naší školy.
Nelze opomenout také přípravu projektu 
Petrin 2013, jehož prioritou je moderniza-
ce vybavení naší školy v celkové hodnotě  
bezmála 10 miliónů korun. Projekt byl 
zaregistrován v lednu tohoto roku v rám-
ci výzvy jednoho z operačních programů. 
Vyhodnocení projektu bylo odloženo do 
konce srpna 2010.

Web je klíčový v komunikaci 
V oblasti propagace jsme započali ino-

vací webových stránek školy, které jsou 
pro informovanost a komunikaci s  rodi-
čovskou a  spolupracující veřejností jed-
ním z  klíčových prvků. Na webových 
stránkách www.zsamog.cz se všichni 
mohou přesvědčit o  naší práci, výsled-
cích a kvalitních přínosech naší školy pro 
žáky, studenty a  jejich rodiče, ale také 
pro celou veřejnost. 

K druhým nejsou  lhostejní
V  roce 2009/2010 jsme také nezapo-

mněli na ty, kteří nemají tak velké štěstí, 
a  vyrůstají mimo svou rodinu nebo trpí 
těžkou chorobou a  musí kvůli nemo-
ci být v  nemocnici bez mámy a  táty. 
Podpořili jsme jeden z dětských domovů 
na severní Moravě, zúčastnili jsme se tzv. 
Květinového dne na podporu boje proti 
rakovině a  podpořili jsme Fond Sidus, 
jehož prioritou je zlepšování prostředí 
na odděleních onkologicky nemocných 
malých dětí. Naši žáci a  studenti doká-
zali, že jim nezáleží jen na osobním pro-
spěchu, ale také na lidech okolo nich. 
V  novém školním roce chceme v  chari-
tativních projektech i nadále pokračovat, 
rozšířovat je a  stát se tak školou, která 
myslí i na druhé.

Kulturní život
Při výčtu úspěšných akcí naší školy nel-

ze opomenout fenomenálně organizovaný 
ples maturantů. Tuto událost si přichys-
tali studenti zcela sami ve vlastní režii. 
Studenti při organizování akce napro-
sto samostatně spolupracovali s  vede-
ní školy, s  vedením města a  samostatně 
obstarávali sponzorské dary do tom-
boly. Tímto svým počínáním dokázali,  
že dovedou jednat, mají podnikatel-
ského ducha a  neztratí se v  životě. Ples 
byl moderován profesionálním redak-
torem Hitrádia Orion z  Ostravy panem 
Jiřím Jeklem, plesu se rovněž účast-

nil PhDr. Lukáš Durda za partner-
skou Vysokou školu podnikání, a. s.  
se sídlem v  Ostravě. Veřejnost právem 
označila akci jako událost plesové sezó-
ny.

Nelze rovněž zapomenout na tradič-
ní Školní akademii, kterou naše škola 
pořádala v  divadle koncem června pod 
názvem Stroj času. Tím, že pedagogic-
ký sbor zvládl tuto monstrózní dvouho-
dinovou akci zorganizovat s  dětmi před 
koncem školního roku, naplnit celé brun-
tálské divadlo, je jednoznačným důka-
zem, že umíme – jak dospělí, tak i  děti 
- pracovat jako tým. Akcí žili všechny 
děti a pedagogové, připravovali se na ni 
v krátkém časovém termínu, ale na pódiu 
předvedli všichni velmi kvalitní a  bra-
vurní výkon. 

Nový školní rok připraven
V  nastaveném tempu hodláme 

pokračovat i  v  následujícím škol-
ním roce. Jsme centrem vzdělávání 
a  vzdělanosti ve městě, spolupracu-
jeme s  Vysokou školou podnikání, 
a. s. a hodláme naši školu, díky finančním 
prostředkům z Evropské unie, zmoderni-
zovat a  vytvořit tak z  Petrina důležitou 
vzdělávací instituci na severní Moravě 
a Slezsku. 

Mgr. Petr Novotný, ředitel školy
Mgr. Jan Vavřík

a Mgr. Dagmar Pachutová,
zástupci ředitele školy

Základní škola a městské osmileté gymnázium Bruntál
Ohlédnutí za úspěšným školním rokem 2009 / 2010



Hrad SOVINEC
www.sovinec.cz

otevřeno denně mimo pondělí 
od 9 do 17 hodin

PROHLÍDKY HRADNÍCH 
EXPOZIC - zbraní, řádů, 
práva útrpného, lesnické školy

do 30. 9. 2010
ČESTMÍR SUŠKA - 
výstava soch a objektů, 
Známý český umělec 
svoji tvorbou zastoupený 
v mnoha světových galeriích 
a muzeích. 

do 30. 9. 2010
TURISTICKÉ ZNÁMKY - 
výstava

11. 9. 2010
DIABLO 

18. 9. 2010 - 19. 9. 2010 
PROKLETÍ ČERNÉ 
VDOVY

Kosárna Karlovice
do 30. 10. 2010, 
KÁVA  aneb velké kouzlo ma-
lého zrnka - výstava o  kávě, 
rostlině i nápoji

Zámek Bruntál
www.mubr.cz

otevřeno denně mimo pondělí 
od 9 do 17 hodin

Připravuje se
9. 9. 2010 - 31. 10. 2010 
TOP 4
12. 9. 2010 DEN 
EVROPSKÉHO 
KULTURNÍHO DĚDICTVÍ 

16. 9. 2010 - 19. 9. 2010 
BONSAJE A SUISEKI

festival

Bruntálské 
indiánské léto

sobota 11. září 2010, salla ter-
rena v zahradě zámku.  Účast 
kapel Druhá Tráva, Hop Trop, 
Poutníci, BG Styl, Bluegrass 
Comeback, Neomluvená ab-
sence, Můjčass. Více na www.
lamesta.wz.cz

výstavy

do 17. září Galerie v kapli sv. 
Alžběty, Jesenická ul, Bruntál, 
Josef Odráška a  jeho stu-

dentky - výstava prací výtvar-
ného kurzu z Charity Ostrava

Versnisáž v  kapli zpříjemnili hu- 
debním programem manželé  
Krystýnkovi.                  Foto: -dd-
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Kdy a kam jít

Dvě nové třídy pro předškoláky v ZŠ Cihelní
Do Základní školy v Cihelní 
ulici v  Bruntále nastupuje 
1. září 37 prvňáčků a  škola 
bude mít celkem 390 dětí.

Novinkou jsou dvě nové 
třídy v  budově školy, které 
budou sloužit předškolákům 
z Mateřské školy U Rybníka.

Během prázdnin byly vybu-
dovány nové třídy pro před-
školáky v atraktivních prosto-
rách podkroví školy a  dříve 

sloužily k  výuce výtvarné 
výchovy. Třídy jsou odlou-
čeným pracovištěm mateřské 
školy U Rybníka, jejíž kapaci-
ta už nestačila velkému počtu 
dětí.

Město takto zvýšilo kapa-
citu školky o  55 dětí. Nové 
vybavení i  nábytek začíná 
dětem sloužit od 1. září.

Díky projektu Peníze ško-
lám letos Základní škola 

Dvacáté výročí existence 
oslaví v novém  školním roce 
Základní škola v  Okružní 
ulici v Bruntále. 

Podle informací ředite-
le školy Jana Zaorala bude 
s  tímto výročím spojena 

řada akcí, například téma-
ticky zaměřená výstava 
v  bruntálské galerii, školní 
akademie a další. 

Škola bude mít  420 žáků, 
do prvních tříd má nastoupit 
41 dětí.

Zajímavostí a  novinkou, 
která využívá moderní tech-
nologie, je zavedení elek-
tronické žákovské knížky 
(ELKA). Umožní rodičům 
aktuální dostupnost všech 
známek svých dětí prostřed-

nictvím internetových strá-
nek školy. „Letos poprvé 
chystáme spuštění elektro-
nické žákovské knížky pro 
žáky čtvrtých až devátých 
tříd.“ upřesnil ředitel školy.   

-dd-

Základní škola Okružní zavádí elektronické žákovské knížky

Sociální zařízení bylo upraveno na míru dětem, včetně sprchy 
(vpravo).

Prostorné místnosti v podkroví ZŠ Cihelní řemeslníci připravo-
vali na příchod  předškoláků z MŠ U Rybníka.            Fota: -dd-

Sledujte aktuální akce 
http://akce.mubruntal.cz

Cihelní nabídne individuální 
výuku matematiky pro  žáky 
na druhém stupni a  také při-
jme speciálního pedagoga. 
Výzva EU peníze školám je 
financována z  Operačního 
programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost a  jejím 
cílem je dát základním ško-

lám možnost získat dotace 
například např. na zkvalitnění 
výuky matematiky, přírod-
ních věd, cizích jazyků nebo 
čtenářské gramotnosti. Zatím 
bylo schváleno 846 projektů, 
v Moravskoslezském kraji jich 
školy podaly dosud 119, další 
přibývají. 
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Léto jak má být, u vody, na koních a hlavně - v přírodě.
Fota: A. Zgažar

Prvních 14 dní prázdninových 
dní se konal letní stanový tábor 
ve Vísce u  Jevíčka, který již 
17. rokem pořádalo bruntál-
ské sdružení Moravskoslezští 
táborníci (MST).

Zúčastnilo se ho 58 dětí ve 
věku od 7 do 16 let z  celého 
okresu Bruntál. Pořadatelé 
letos připravili  novou  celo-
táborovou hru „Stroj času“, 
která táborníky provedla for-
mou zajímavých her a  úkolů 
od dob lovců mamutů až po  
2. světovou válku. V  pro-
gramu se objevily i  klasické 

tábornické dovednosti, spousta 
míčových her, střelba z  luku, 
ze vzduchovky a  airsoftových 
zbraní. Děti se projely na 
koních v jezdecké osadě Lípa, 
zahrály spoustu vodních her na 
přírodním koupališti v Jevíčku 
a na celodenním výletu si pro-
hlédly hrad a město Boskovice. 
Nechyběla i noční hra a stezka 
odvahy, dobrovolníci lovili 
i bobříka hladu a mlčení. Kaž-
dý večer u ohně si zazpívaly při 
kytaře spoustu písní a při svíčce 
si zájemci mohli vyslechnout 
tajůplné a strašidelné historky. 

Prázdninové měsíce využí-
vá rada Klubu Za starý 
Bruntál, i  někteří členové, 
k  přípravě plánů pro dru-
hé pololetí. Součástí jsou 
i  poznávací cesty do míst, 
kam chceme zavést své členy 
a příznivce. 

Letos vedly dvě vycházky 
k  zaniklým hradům v  Jese-
níkách a  mikrobusem navští-
vilo devět z nás polské město 

Wieliczku, a především tamní 
slavné solné doly.

Doly ročně navštíví víc než 
milion turistů z  celého světa. 
Zařadili jsme se k nim a prošli 
jednu z  možných tras, která 
vede přes tři patra do hloubky 
134 metrů. Sůl se zde těží od 
13. století a dnes těžba pokra-
čuje vymýváním soli vodou 
odpařováním.

Podzemní prostory ukrývají 
řadu ohromných vytěžených 
prostor a  najdeme zde dva 
kostely, řadu ukázek historic-
kých způsobů těžby i  restau-
raci v hloubce 102 metrů. 

Navštívili jsme i  největší 
přístupný prostor z  výškou 
36 metrů. Byl zde nafouknu-
tý a vypuštěný horkovzdušný 
balon  s posádkou a odvážliv-
ci skáčí z  horní plošiny na 
gumových lanech.

Více než tříhodinová pro-
cházka v podzemí končí vyfá-

Moravskoslezští táborníci prožili část léta v přírodě

Členové výboru byli ze solných jeskyní nadšení.
Fota: archiv klubu

Připravují výlety pro členy

Některým zpočátku dělalo 
problém postarat se sami o se-
be – uklidit  ve stanu, porovnat 
si věci a oblečení nebo  umýt 
ešus, jiným zase chyběla elek-
třina a s ní spojený počítač či 
televize. Ale všichni si brzy 
přivykli táborovému režimu, 
našli si nové kamarády a  při 
loučení tekla spousta slziček.

Letošnímu turnusu přálo 
i nádherné počasí, kdy kromě 

jednoho propršeného dne neu-
stále svítilo sluníčko. Tábor 
proběhl bez vážnějších úrazů 
a  nemocí. Poděkování patří 
dvanácti pracovníkům tábora, 
kteří pro děti připravili velice 
pestrý a  zajímavý program, 
starali se o  vaření, zdraví 
a  bezpečnost všech táborníků 
MST.         

Antonín Zgažar, 
náčelník MST

Klub Za starý Bruntál informuje

ráním těžební klecí na povrch.
Návštěva Wieliczky v  nás 

zanechala velký dojem, a zce-
la určitě vypravíme tímto smě-
rem výletní autobus. Návštěvu 
spojíme s prohlídkou Krakova 
s  nádherným historickým 
centrem.

Před dvěma roky  jsme se  

na hradě Wawel potkali s teh-
dejším polským prezidentem 
a stáli jsme od něj dva metry, 
při této návštěvě hradu jsme 
se jen patnáct metrů od mís-
ta prvního setkání poklonili 
u jeho hrobu v podzemí kated-
rály.                              

 (P. R.)Jeden z výletů - do Zlatých Hor.
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Dne 24. července  proběhl v  Nových 
Heřminovech 2. ročník akce s  názvem 
Nature Match 2010. Zúčastnilo se celkem 
osm týmu z okolních obcí. 

Letos poprvé přijala pozvání i  obec 
Břidličná, která se stala jasným vítězem. 
Bohužel, pozvání odmítla města Bruntál 
a  Andělská Hora. Potěšilo nás i  to, že 
nám konečně po třech letech vyšlo poča-
sí a  akce nám vyšla i  s  večerním pro-
gramem. Na podiu se ukázala hradecká 
hudební skupina KABAT - revival band, 
skupina travesti Ladies z Olomouce, lase-
rová show z Karviné,  DJ a moderátor Jan 
Malík, který taktéž přijal pozvání až ze 
Švýcarska. 

Nechyběla podpora diváků, kterých letos 

Velkolepou oslavu 605. výročí od 
první písemné zmínky a  20 let osa-
mostatnění od Bruntálu slavila obec 
Moravskoslezský Kočov v  sobotu  
21. srpna.  Při celodenní akci spojené 
se zábavou pro děti i  dospělé, zpří-
jemňovaly dvě živé kapely – Zdenek  
Krásný, a  Petr Šiška se skupinou 
Legendy se vrací.

Foto:  Fr. Žmolík

z okolních obcí

V Nových Heřminovech se umějí bavit sportem a hrami 

Přehlídka buchet a koláčů.

Staré Město Mezina Moravskoslezský Kočov

Soutěž o  nejlepší 
buchtu nebo slaný 
koláč se konala ve 
Starém Městě. Má 
název Buchtobra-
ní  a  pekařky  se 
vždy snaží předvést 
a uskpokojit chuťo-
vé buňky porotců.
Fota: Pavel Ivánek

Moravskoslezský Kočov
Zahraje kapela Hradišťan 
V  pátek 3. září od 19 hodin po již po 
desáté vystoupí kapela Hradišťan s Jiřím 
Pavlicou v  kulturním domě  v  Morav-
skoslezském Kočově.

Lomnice
Dny obce se zábavou
Ve dnech 2. – 5. září slaví Lomnice dny 
obce. Už ve čtvrtek 2. září od 14.30 
do 17  hodin je beseda o historii obce 
v  bdově obecního úřadu. V  pátek od 
17. hodin je fotbalové uktání na hřišti 

a  zároveň soutěž o  nejhezčího psa. 
V 19 hodin vystoupí začínající rockeři 
kapely Boil z Bruntálu, po nich  zahrají 
oblíbení Tha Pant a od 22 hodin hraje 
kapela Rotor z Rýmařova.  

V  sobotu 4. září po budíčku začne 
v  10 hodin průvod obcí, zahraje 
dechovka Rozmarýnka  od 13 a  od 
17 hodin cimbálovka Slavičan, 
taneční soubor Dambra, večer je 
tombola a  taneční zábava s  kapelou 
Impuls, vše završí ohňostroj. Bohatý 
je i  doprovodný program s  jízdou na 
koních, dělostřelci, kováři, parašutisty 
ohňovou show.

přišlo asi 450. Pořadatelé děkují všem 
sponzorům, kteří akci finančně nebo 
materiálně podpořili. Po celý den byly 

připravené atrakce pro děti, např: skákací 
hrad, vodní pólo, a čtyřkolky.          (JM)

Foto: Jan Malík

Oblíbeným zpestře-
ním léta v  Mezině 
je každoroční posví-
cení. V  centru obce 
je výstava fotografií  
a  ručních výrobků. 
Letos zaujala soutěž 
katů, hrála hudba 
pro zábavu a tanec. 

Foto: Fr. Kučera

Andělská Hora
Na poutní slavnost
a mši přijede arcibiskup
V  neděli 5. září se koná Poutní slav-
nost v  kostele Narození Panny Marie 
v  Andělské Hoře. U  příležitosti 60 let 
od příchodu P. Josefa Olejníka do místní 
farnosti bude mši svatou sloužit  Mons. 
Jan Graubner, arcibiskup olomoucký, 
metropolita moravský. Mše začíná v  10 
hodin, v 11.30 je koncert dechové hudby 
na náměstí možnost prohlídky výstavy na 
faře a ve 14 hodin je koncert sboru v kos-
tele.                                                    -dd-
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V turnaji starších žáků v tenise uspěli i naši

Rozloučili jsme se
4. 8. Milan Orabinec (1946) Kunov, Jan Večeřa (1932) 
Bruntál, 5. 8. Jan Indik (1959) Horní Benešov, Jindřich 
Pastušek (1954) Bruntál, 6. 8. Martin Šomodík (1946) 
Lomnice, 11. 8. Jan Chylík (1932) Bruntál, 14. 8. 
Emilia Šrámková (1937) Vrbno pod Pradědem, 15. 8. 
Rostislav Klech (1947) Horní Benešov

Výborné výsledky a skvělý začátek sezony předvádějí fotbalist-
ky TJ Olympie Bruntál v divizní soutěži.	       Foto: archiv TJ

Fotbalistky Olympie Bruntál zahájily soutěž skvěle
V  úvodním mistrovském 
utkání Moravskoslezské di-
vizi žen přivítaly fotbalistky 
Olympie Bruntál soupeřky 
z AFC Veřovice, nedaly jim 
šanci a vysoko zvítězily 13:1 
(7:0) 

Po výborných výsledcích 
v přípravných utkáních se již 
všichni těšili na první utkání. 
„Věděl jsem, že holky mají 
dobrou formu ovšem, že tak-
to přehrají soupeře, který 
s  námi hrál v  loňské sezoně 
vyrovnaná utkání, jsem neče-
kal. Musím pochválit všechny 
hráčky i  ty střídající. Opět 
musíme poděkovat perfektním 
divákům, kterým se utkání 
muselo velmi líbit,“ řekl trenér 
Ladislav Švajda ml.

Radost má trenér především 
z  toho, že střelkyň bylo více. 
Jarošová nahrála na sedm bra-
nek, což je skvělé. Věřme, že 
v  těchto výkonech bude tým 
pokračovat i  v  dalších utká-
ních divize žen.

Góly: Kaupová 3, Schobe-
rová 2, Krahulcová 2, Fišerová 

O  víkendu 21. - 22. srpna se konal na 
tenisových kurtech v  Bruntále celostátní 
turnaj staršího žactva. Turnaje se zúčastnilo 
rekordních 52 mladých tenistů a  tenistek 
z  celé Moravy. Za krásného počasí diváci 
sledovali zajímavá utkání tenisových nadějí. 
Turnaj podpořilo město Bruntál a  několik 
dalších sponzorů.

Výsledky: chlapci: 1. Adam Borunský 
z  Opavy, 2. Dominik Darmovzal z  Vrbna,  
3. Jakub Novák z Prostějova a Vladimír Krys-
tyn z TJ Fulnek. Dívky: 1. Simona Andrysíko-
vá z Ostravy, 2. Martina Kudelová z Uherské-

ho Hradiště, 3. Michaela Slívová z Otrokovic 
a Tereza Schrommová z Jeseníku. Z domácích 
hráčů se nejlépe umístili Ondra Fašánek a Zde-
něk Bečák na 3. místě ve čtyřhře. 

Přijďte se podívat 
na vrchol sezony na kurtech

Dalšími zajímavými sportovními událostmi na 
kurtech v Bruntále bude 11. - 12. září turnaj 
seniorů Bruntál 50+, o víkendu 18. - 19. září 
přebor Tenisového klubu a vyvrcholením sezony 
bude ve dnech 25. - 26. září Svatováclavský 
celostátní turnaj dorostu.                        (ZZ)

Společenská kronika  města

Club Ninjutsu 
v Bruntále zve
Klub pořádá ve dnech 6. září 
a 13. září 2010 nábor nových 
členů. Každý, kdo se chce 
seznámit s tímto starodávným 
bojovým systémem ninjutsu, 
může přijít do  tělocvičny ZŠ 
Jesenická 10 v Bruntále v pon-
dělí od 18,30 do 20 hodin.  
Vchod do malé tělocvičny je 
ze strany hřiště.
Vezměte s sebou věci na cvi-
čení a  přezůvky do tělocvič-
ny. Bližší informace na tel: 
732 943 947. Instruktor Milan 
Brňák, 4. dan.                    (zr)

Poděkování
Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 

kteří se přišli rozloučit do kaple sv. Michala 
s paní Hildou Mikuláškovou, 

v pátek 6. srpna. Dále děkujeme Pohřebnímu 
ústavu Františka Krejčího za zajištění všech 

služeb a procítěný projev. Zarmoucená rodina.

Dorostenecký Memoriál Judr. Zdeňka Malého   
Po letech odmlky uspořádal 
31. července fotbalový oddíl 
FC Slavoj Bruntál-Staré 
Město fotbalový turnaj star-
ších dorostenců, Memoriál 
Judr. Zdeňka Malého. 

Turnaj na počest bývalého 
výborného hráče a  obětavé-
ho mládežnického trenéra 
a funkcionáře Slavoje Bruntál 
se odehrál na krásné travnaté 

ploše hřiště ve Starém Městě. 
Jeho kvalitní obsazení zajisti-
ly ligové týmy SK Uničov, FC 
Hlučín a  Slavie Opava, které 
do čtveřice účastníků dopl-
nil mladý domácí kolektiv 
Slavoje. 

Konečné pořadí: 1. SK 
Uničov, 2. Slavila Opava, 
3. FC Hlučín, 4. FC Slavoj 
Bruntál-SM.                       (st)         

2, Sedláčková, Šandová, Mud-
říková z pok. kopu, Švajdová.

Další utkání divize žen na 
domácím hřišti v  Moravsko-
slezském Kočově: 
• 4. 9. ve    14 hod.  Olympia 
– Valašské Meziřící B
• 18. 9. ve 14 hod. Olympia 
– Studénka
• 25. 9. ve 14 hod. Olympia  
– Dobratice                        (zr)

sport

Dívky chcete 
hrát fotbal?

Fotbalový oddíl Olympie 
Bruntál hledá děvčata od 8 do 
14 let.

Nábor děvčat do žákov-
ského ženského mužstva se 
koná každé  pondělí a  středy 
v 16,30 hodin na hřišti s umě-
lou trávou ve Staroměstské 
ulici v Bruntále. Případné dal-
ší informace obdržíte na tele-
fonu 608 883 310.
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Lidé na svém místě
V  neděli 1. 8. jsem při od-
chodu z  bruntálského kou-
paliště, ztratil peněženku 
s  doklady a  částkou 700,- 
Kč. Jaké bylo pro mne 
příjemné překvapení, když 
jsem se na místo asi za 20 
minut vrátil, a  pracovníci 
koupaliště v  čele s  panem 
Kachtíkem mi  s  usměvem 
peněženku předali, s tím, že 
jí našli pod moji židličkou na 
terase. Mám velkou radost 
z  toho a  přijemný pocit, že 
v  našem městě žijí poctiví 
a dobří lidé. Proto velký dík 
ne jen za nález, ale za ten  
krásný pocit.        Jan Urban

Akademie J. A. Komenského v Bruntále nabízí studentům, 
kteří se nedostali na VŠ,  možnost  se přihlásit ve šk. r. 
2010/11 na jednoleté 

pomaturitní studium angličtiny 
Během jednoho  roku zvládnou jazyk tak, že mohou složit 
mezinárodní jazykové zkoušky. Studenti, kteří maturovali 
v roce 2010 pobírají rodinné přídavky a mají další sociální 
výhody.Studium je vhodné i pro ženy na MD a ostatní 
zájemce, kteří se chtějí rychle naučit cizí jazyk. 
 Pro podniky i veřejnost organizujeme kurzy angličtiny, 
němčiny, francouzštiny, ruštiny, italštiny i španělštiny na 
všech úrovních s možností složení certifikátů. Provádíme  
překlady  i se soudním ověřením. 
Více informací na www.sweb.cz/akademie.bruntal, e-mail:
akademiebruntal@seznam.cz, tel.: 554 717 951, 603 856 077.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Rada města Bruntálu vyhlašuje v souladu s § 102 odst. 

2písm.b/zákona č.128/2000 Sb.,o obcích,
 v platném znění, výběrové řízení na funkci:

ředitele příspěvkové organizace města
Hospodářská správa města Bruntál,

Požárníků 10, 792 01 Bruntál, IČ 71197818

Požadavky:
•	 vysokoškolské vzdělání
•	 zkušenosti v řídící činnosti
•	 znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných právních 
předpisů souvisejících s výkonem funkce
•	 občanská a morální bezúhonnost
•	 předpoklady stanovené zákonem č. 451/1991 Sb., kterým se 
stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve 
státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní 
republiky, České republiky a Slovenské republiky

V písemné přihlášce uveďte: kontaktní adresu, telefon, případně 
e-mail

K přihlášce je nutno doložit tyto doklady:
•	 strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje 
     o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech, 
     včetně základní charakteristiky vykonávaných činností
•	 návrh koncepce činnosti Hospodářské správy na úrovni 
     města Bruntál/max. 3 strany A4/
•	 výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce 
     nebo doklad o jeho vyžádání
•	 ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
•	 osvědčení nebo doklad o jeho vyžádání a čestné prohlášení 
     podle zákona č. 451/1991 Sb.

K výběrovému řízení budou přijaty pouze v termínu doručené přihláš-
ky doložené kompletními výše uvedenými doklady. Obálku označte 
heslem: Neotvírat - výběrové řízení - ředitel HS

Písemnou přihlášku lze podat:
ve lhůtě do 6. 9. 2010 na podatelně 

Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál 
nebo ji odeslat na adresu: 

Městský úřad Bruntál, sekretariát tajemníka, 
Nádražní 20, 792 01 BRUNTÁL

PRONÁJEM BYTOVÝCH JEDNOTEK
Hospodářská správa města  Bruntál  VYHLAŠUJE   nabídkové 
řízení na pronájem:

•	 bytové jednotky č. 2 v  domě č. 63 v  ul. Jesenická 
v Bruntále o velikosti 1+0 (20,85 m2, v přízemí) obál-
kovou metodou s následným převedením bytové jed-
notky do osobního vlastnictví s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena:    80 000.00 Kč
Složení jistiny ve výši:               10 000.00 Kč

Kupní cena bytu  ve výši 72 810.00 Kč + paušální částka na náklady 
spojené s prodejem jednotky ve výši 5 000,- Kč a částka ve výši 3% 
z kupní ceny ve výši 2 184,- Kč  je zahrnuta v minimální nabídkové 
ceně a tato kupní cena bude uvedena i v kupní smlouvě.

•	 bytové jednotky  č. 2 v domě č. 59  v  ul. Jesenická 
v Bruntále o velikosti 1+0  (21,65m2, v přízemí) obálkovou 
metodou s  následným převedením bytové jednotky 
do osobního vlastnictví s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena:    90 000,00 Kč
Složení jistiny ve výši:                10 000,00 Kč

Kupní cena bytu ve výši 82 486,- Kč + paušální částka na náklady 
spojené s prodejem jednotky ve výši 5 000,- Kč a částka ve výši 3% 
z kupní ceny ve výši 2 475,- Kč je zahrnuta v minimální nabídkové 
ceně a tato kupní cena bude uvedena i v kupní smlouvě.

Nabídkové řízení na pronájem bytové jednotky  obálkovou metodou 
s následným převedením bytové jednotky do osobního vlastnictví se 
může zúčastnit pouze:

1.	 fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem bytové 
jednotky v seznamu žadatelů o pronájem bytové jednotky na 
bytovém oddělení Hospodářské správy města Bruntál

2.	 fyzická osoba, která již má v pronájmu bytovou jednotku 
v majetku města Bruntál za  podmínek:
•	 má uzavřenu platnou  nájemní smlouvu k bytové jednotce
•	 nájemní smlouva je řádně dodržována
•	 na bytové jednotce, neváznou žádné nezaplacené 

pohledávky
•   v případě vítězství v nabídkovém řízení odevzdá bytovou 

jednotku, kterou má v pronájmu

Zájemci, kteří mají zájem o účast  v nabídkovém řízení, podají 
žádost v  termínu do 16. 9. 2010  na adresu: Hospodářská 
správa města Bruntál, bytové oddělení, p. Šárka Grečmalová, 
Požárníku 10, 792 01  Bruntál.  

Bližší informace budou poskytnuty na Hospodářské správě 
města Bruntál, bytovém oddělení, Požárníků 10, u  p. Šárky 
Grečmalové, telefon 554 714 820.

Nedílnou součást předvolebních 
kampaní představuje výlep plakátů. 
V souladu s ustanovením § 30 Zákona 
491/2001 Sb. o  volbách do zastupi-
telstev obcí využívá starosta města 
nabídky společnosti Rengl a  infor-
muje o  možnosti využít plakátovací 
plochy ve městě, které tato společ-
nost provozuje. Společnost chce 
všem zájemcům korektně vyhovět, 
ale s ohledem na omezenou kapacitu 
plakátovacích ploch je vhodné, aby 
se zájemci informovali co nejdříve. 
Pro příjem plakátů je možné využít 
sběrové místo: Propos – propagační 
a počítačové služby, náměstí Míru 13, 
792 01 Bruntál, otevírací doba po – pá 
8 – 12, 13 – 16,30. Výlepovým dnem 
je neděle a  uzávěrka příjmu plakátů 
je vždy v pátek ve 12 hodin. Všechny 
aktuální informace jsou na  interneto-
vých stránkách www.rengl. cz

Plakáty pro 
předvolební kampaň
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Inzerujte v Našem domově
tel.: 554 706 398, e-mail: nasdomov@mubruntal.cz

ceníky na webu:

www.mubruntal.cz Bezplatná soukromá inzerce na webu města: http://inzerce.mubruntal.cz
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 6. září 2010.

Noviny budou v prodeji od

 15. září 2010. 
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Ohlédnutí za letními akcemi 

Rudy Linka a Dan Fabricatore svým 
uklidňujícím koncertem završili letní jaz-
zový festival v Bruntále.  Večerku  nako-
nec zatroubil Mojmír Bártek z orchestru 
Gustava Broma.         Fota: Zbyněk Král

Přehlídka umění tanečníků v divadle

Fota z výstavy: Fr. Kučera

Okresní výstava ovoce, zeleniny, květin, kaktusů a bonsají se 
uskutečnila 14. a  15. srpna v  prostorách zámku v  Bruntále. 
Pořadatelé z Českého svazu zahrádkářů připravili  návštěvní-
kům velmi inspirativní podívanou.                                       -dd-

Výstava zahrádkářů sklidila mezi návštěvníky ohlas

Veronika Macháňová. Iza Pollaková.         Fota: -dd-

Každoročně tráví konec léta tanečníky školy Stonožka pilným 
tréninkem a týdenním soustředěním v tělocvičně v ZŠ Okružní.  
Na závěr představili tanečníci, co se nového naučili. Představení 
v městském divadle ve středu 25. srpna nechyběl šarm, elegance, 
ale také legrace, například v podobě ukázky společného tance 
rodičů a dětí pro příští sezonu. Celý program moderovala 
trenérka Tamara Vlachynská.                                                -dd-


